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1.- OBJETIVO

Definir las normas básicas de higiene que habrán de observarse por el personal que participe en las actividades propias de los establecimientos de óptica.

2.- RESPONSABILIDAD DE APLICACIÓN Y ALCANCE

La responsabilidad de aplicación y alcance de este procedimiento recaerá sobre todo el personal que realice cualquier actividad, de acuerdo con sus atribuciones, en el establecimiento de óptica.

3.- DESCRIPCIÓN

Las normas mínimas exigibles al personal son:

· 4.1 El personal habrá de observar una higiene corporal adecuada evitando el uso de productos cosméticos que desprendan fragancias exageradas.

· 4.2- El personal del establecimiento portará la vestimenta corporativa implantado por la empresa, que garantice unas adecuadas condiciones de higiene.

· 4.3- La sustitución de la indumentaria se realizará anualmente, pudiéndose realizar antes si la bata o uniforme ha sufrido algún desperfecto.

· 4.4- La limpieza de la indumentaria se realizará semanalmente, pudiéndose realizar antes si la bata o uniforme ha sufrido algún desperfecto.

· 4.5- Todo el personal del EO portará en un lugar visible de su vestimenta una chapa o tarjeta identificativa, en la que figurará su nombre y condición profesional.

· 4.6- Durante el horario de trabajo, el personal evitará portar complementos que dificulten el desarrollo de la actividad.

· 4.7- Deberá guardar sus efectos personales y su ropa de calle en armarios o percheros facilitados por la empresa, que reúnan las suficientes medidas de seguridad.

· 4.8- En las áreas de trabajo no habrá alimentos ni tabaco.

· 4.9- Estará prohibido comer y fumar en las zonas de trabajo.

· 4.10- Después de cambiar de tarea o utilizar los baños, el personal deberá lavarse las manos.

· 4.11- El personal de gabinete, en el desempeño de sus funciones profesionales específicas, procederá al lavado de las manos entre paciente y paciente.

· 4.12- El personal que padezca cualquier enfermedad o lesión dermatológica habrá de comunicarlo al D.T.O-O.
· 4.13- La Dirección Técnica y Empresarial del centro decidirán, en función de la lesión o enfermedad que medida adoptar (uso de guantes,...). En caso de duda se le solicitará una resolución facultativa externa.

