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1.- OBJETIVO

Definir las normas básicas de limpieza de los locales ocupados por los establecimientos de óptica.

2.- RESPONSABILIDAD DE APLICACIÓN Y ALCANCE

La responsabilidad de aplicación y alcance de este procedimiento recaerá en el D.T.O-O, que será el encargado de realizar un plan detallado de limpieza (Ver REGISTRO PLAN DE LIMPIEZA), además será el responsable de identificar al personal interno o externo responsable de la ejecución y verificar su eficacia.

3.- DEFINICIONES

La limpieza de los EO es el conjunto de requisitos que deben cumplir los locales en los que se instalan los EO, a fin de que proporcionen garantía y confianza al usuario, en cuanto a las condiciones de los servicios sanitarios que acude a recibir en los mismos.
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4.- DESCRIPCIÓN

Plan de Limpieza General.-

4.1 DIARIAMENTE.-

· 4.1-a Todo el local será barrido o aspirado, dependiendo de la superficie del mismo, para eliminar las partículas sólidas de los pavimentos.

· 4.1-b Posteriormente y tras la operación anterior será fregado.

· 4.1-c Limpieza del polvo y fregado de bancos de trabajo así como puntos de venta, mostradores, estantes de productos y vitrinas de exposición dependiendo del área.

· 4.1-d Se limpiarán con especial atención las superficies de cristal o espejos.

4.2 SEMANALMENTE.-

· 4.2-a Limpieza de los escaparates.

· 4.2-b Limpieza de los productos expuestos.

· 4.2-c Limpieza del mobiliario de los puntos de venta.

4.3 MENSUALMENTE.-

· 4.3-a Limpieza de rótulos exteriores.

· 4.3-b Limpieza de techos y paredes de las diferentes áreas.

· 4.3-c Limpieza de Fachada exterior.

Durante todas estas operaciones se utilizarán siempre productos y accesorios recomendados por los fabricantes. Antes de utilizar cualquier producto o accesorio de limpieza se leerán atentamente las indicaciones del fabricante descritas en el envase.

Se seleccionarán siempre productos que no sean abrasivos y se evitará que no desprendan ni impregnen de olores fuertes o agresivos.

Las Tareas de limpieza se realizarán siempre con el establecimiento cerrado al público, esto facilitará la ejecución de las mismas.

En algunos casos los servicios de limpieza podrán ser realizados parcialmente o en su totalidad por personal externo al EO, por lo que se solicitará un contrato detallado .En dicho contrato deberán identificarse las tareas y la periodicidad de las mismas.

En EO inferiores a 100 m2 existirá únicamente un Registro que contemplará la totalidad de las tareas de limpieza. En el resto de establecimientos, existirá un registro por zonas.
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· REGISTRO PLAN DE LIMPIEZA
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· Mes / año.- Se anotará en número el mes y año de actuación.

· El número corresponderá al día del mes.

· En las casillas posteriores se pondrá una cruz en la tarea que corresponda una vez efectuada la misma.

· REALIZADO POR.- Firmará la persona o personas que han efectuado las tareas de limpieza.

· ZONA/RESPONSABLE.- El D.T.O-O mensualmente entregará el Plan de Limpieza, anotando en esta casilla la zona o zonas que cubre y la persona o personas responsables de su ejecución.

· REVISIÓN.- Durante el mes el D.T.O-O deberá haber supervisado al menos dos veces que dicho Plan esta siendo realizado, anotando cualquier anomalía que detecte, fecha de la realización y firma.

Este Registro se archivará por un periodo de un año por el D.T.O-O.

